

Tržišta s potencijalom za daljnji poslovni rast

Kompanija Ericsson Nikola Tesla je u predzadnjem ovogodišnjem mjesecu sklopila niz ugovora u zemljama Zajednice Neovisnih Država, čija ukupna vrijednost premašuje 11 milijuna kuna. Najznačajniji hrvatski izvoznik ICT opreme, usluga i rješenja time je osigurao kontinuitet izvoznih uspješnica u ovoj godini, a među tridesetak tržišta u Srednjoj i Istočnoj Europi te Srednjoj Aziji na koja kompanija plasira Ericssonovu tehnologiju, Rusija, Bjelorusija, Moldavija, pa i Gruzija zauzimaju važno mjesto.

S pomenuti iznos koji je utržen tijekom studenoga obuhvaća poslove ugovorene upravo na tim tržištima, a oni se odnose na nadogradnje fiksnih sustava istaknutih tamošnjih operatora na više razine, u jednom slučaju u pitanju je proširenje regionalne tranzitne centrale, a tu je i više ugovora za isporuku poslovnih sustava, postrojenja za napajanje te rashladne opreme i uređaja.

Ugovori se mahom odnose na nastavak suradnje s operatorima s kojima kompanija već niz godina ostvaruje poslovna partnerstva, no tu valja posebno istaći kako je jedan od ugovora sklopljen s novim kupcem – najvećim gruzijskim mobilnim operatorom – MagtiComom. U veoma zahtjevnom i kompetitivnom globalnom telekomunikacijskom tržišnom okruženju svaki novi kupac veoma je dobra vijest, pogotovu kada je riječ o suradnji u području mobilnih komunikacija koje karakterizira veliki potencijal za poslovni rast.

Detaljnije u ugovorima u studenom

Na ruskom tržištu kompanija je s kupcem Southern Telephone Company (YTK) iz Krasnodara potpisala ugovor za podizanje centrale AXE na razinu Enabler u vrijednosti od 1,5 milijun kuna.

Nadalje, s kupcem Peterstar iz Sankt

Peterburga potpisano je novo proširenje ML-BAS sustava u vrijednosti od 1,1 milijun kuna. S tim istim kupcem potpisan je ugovor o isporuci novih EDA linija u vrijednosti od 1,5 milijuna kuna.

S našim dugogodišnjim kupcem Beltelekom iz Bjelorusije, operatorom fiksne telefonije, potpisan je ugovor za proširenje regionalne tranzitne centrale USPE Minsk. Vrijednost ugovora je 1 milijun kuna, a on uključuje isporuku opreme i radove na montaži, ispitivanju i puštanju u rad.

S državnim poduzećem za proizvodnju telekomunikacijske opreme Promsvjaz i kompanijom Emerson d.o.o. Hrvatska, Ericsson Nikola Tesla je potpisao pismo namjere o poslovnoj i tehničkoj suradnji na telekomunikacijskim projektima na tržištu Bjelorusije i drugih

U ZAHTJEVNOM TELEKOMUNIKACIJSKOM OKRUŽENJU SVAKI NOVI KUPAC JE DOBRA VIJEST: U STUDENOM ERICSSON NIKOLA TESLA JE USPOSTAVIO SURADNJU S GRUZIJSKIM MOBILNIM OPERATOROM MAGTICOMOM.

zemalja Zajednice Neovisnih Država. Riječ je uglavnom o isporukama kontejnera za smještaj telekomunikacijske opreme, uređaja i postrojenja za napajanje te rashladnih uređaja. Pod određenim uvjetima se predviđa i postupni prijenos tehnologije te usvajanje proizvodnje na teritoriju Bjelorusije. Do ove suradnje je došlo zahvaljujući podršci i interesu Ministarstva veza i informatizacije Bjelorusije.

Spomenuto pismo namjere odmah je doživjelo i svoju prvu konkretnu realizaciju: s Promsvjazom je već tijekom studenoga potpisan i ugovor za isporuku jednog kontejnera za smještaj ADSL opreme, a proizvođač i isporučitelj kontejnera je Emerson d.o.o. Hrvatska.

Menadžeri prodaje i marketinga koji rade u na tržištima Zajednice Neovisnih Država u studenom su također ugovorili isporuku dva



Potpis ugovora s bjeloruskim kupcem Beltelekom. Na slici su Jurij Nikolajevič Petručenja, direktor filijale Minsk, RUE Beltelekom i Zvonko Bičanić regionalni direktor za Bjelorusiju.

sustava MX-ONE TSW za specijalnog kupca u vrijednosti od 2,8 milijuna kuna.

U Moldaviji su potpisana tri nova ugovora ukupne vrijednosti od 1,5 milijuna kuna. S fiksnim operatorom Transtelecom iz Tiraspolja potpisan je ugovor o isporuci novih EDA linija. S istim kupcem potpisan je ugovor o podršci u poslije garancijskom periodu na rok od godinu dana. S kupcem TeleMedia Group iz Chisinaua potpisan je ugovor o isporuci rezervnih dijelova za sustav EDA.

U Gruziji je s njihovim najvećim mobilnim operatorom MagtiComom potpisan ugovor o isporuci opreme za napajanje u vrijednosti od 1,7 milijuna kuna. To je naš prvi ugovor s tim kupcem, a uspješna realizacija navedenog ugovora omogućit će nam nastavak suradnje na području transmisije i poslovnih sustava.

Ukratko o MagtiComu:

Gruzijски mobilni operator MagtiCom svojim uslugama pokriva 97% teritorija zemlje, odnosno, jednu trećinu stanovnika Gruzije. Uz GSM usluge od sredine prošle godine svojim krajnjim korisnicima pruža i 3G usluge.



Ugovor su u prisutnosti suradnika potpisali Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle i Daniel Szasz, predsjednik Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma

komunikacijske mogućnosti. Za realizaciju poslova koji su upravo dogovoreni nećemo imati puno vremena, već se krajem godine očekuje komercijalna eksploatacija novih usluga, međutim, uvjeren sam kako će zajedničkim naporima timovi stručnjaka iz Crnogorskoga Telekoma i Ericssona Nikole Tesle i ovaj posao na vrijeme i uz visoku učinkovitost obaviti.“

Isto uvjerenje dijeli i Jagoda Barać, direktorica prodaje i marketinga za tržišta Bosne i Hercegovine te Crne Gore u Ericssonu Nikoli Tesli:

„Spremni smo s velikim entuzijazmom prihvatiti se realizacije ovoga ugovora. S obzirom da je dosadašnja suradnja s našim partnerima iz Crne Gore bila veoma kvalitetna i uspješna, dobro se razumijemo i poznajemo,

Potvrda dugogodišnjega partnerstva

Ericsson Nikola Tesla je početkom studenog sa svojim dugogodišnjim partnerom, kompanijom T-Mobile Crna Gora, sklopio ugovor o nadogradnji radio dijela 2G i 3G mreže.

T-Mobile Crna Gora koji najširoj populaciji svojih korisnika osigurava vrhunska tehnološka rješenja i telekomunikacijske mogućnosti u području mobilne telefonije, ulaže u daljnji razvoj svoje mreže kako bi u sve kompetitivnijem tržišnom okruženju povećao svoju konkurentnost i novim uslugama privukao nove korisnike. Ugovor vrijedan 12,7 milijuna kuna su u Zagrebu 9. studenoga potpisali Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle i Daniel Szasz, predsjednik Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma, u čijem sastavu posluje T-Mobile Crna Gora.

U povodu zaključivanja ovoga posla D. Szasz je izjavio:

„Veoma smo zadovoljni što smo s našim dugogodišnjim partnerom, Ericssonom Nikolom Teslom sklopili novi posao. S obzirom na naša veoma pozitivna dosadašnja iskustva očekujemo kako ćemo realizacijom danas ugovorene nadogradnje naše mobilne mreže biti u mogućnosti korisnicima pružiti još kvalitetniju uslugu. Kada sam prije nekoliko mjeseci

preuzeo dužnost predsjednika Odbora direktora Crnogorskoga Telekoma kompanija je već niz godina na obostranu korist partnerski surađivala s Ericssonom Nikolom Teslom, pa sada tu suradnju treba održavati i dalje razvijati. I ovaj je ugovor jedan od koraka na tom putu.“

Predsjednica Ericssona Nikole Tesle, Gordana Kovačević također je kratko komentirala novi posao u Crnoj Gori:

„Već niz godina crnogorsko tržište pojavljuje se u vrhu liste naših najuspješnijih izvoznih tržišta. Dobra partnerska suradnja s T-Mobile Crna Gora i sa Crnogorskim Telekomom u tomu je presudna. Iznimno cijenimo težnju ovoga operatora da korisnicima u svojoj zemlji ponudi najsuvremenije komunikacijske usluge današnjice, svjesni da Ericssonova vrhunska tehnologija zajedno s iskustvom i kompetencijama stručnjaka naše kompanije može udovoljiti i najsofisticiranijim zahtjevima.“

Eva Šabanović, tehnički direktor u Crnogorskom Telekomu vjeruje kako će razina kvalitete usluga koju će ovaj operator osigurati svojim korisnicima nakon realizacije ugovora znatno porasti:

„Nadogradnjom naše mobilne mreže želimo postići bolju kvalitetu i stabilnost usluga. Budući da je zadovoljstvo korisnika presudno za naše uspješno poslovanje, s Ericssonom Nikolom Teslom kontinuirano surađujemo kako bismo u Crnoj Gori osigurali najsuvremenije

što će nam pomoći da nadogradnju sustava realiziramo u dogovorenom roku i tako Crnogorskom Telekomu omogućimo da u novu godinu uđe kao još snažniji igrač u području telekomunikacija.“

Daniel Szasz komentira



„Crnogorsko telekomunikacijsko tržište je veoma dinamično. Nakon nedavnoga ulaska novoga mobilnoga operatora na tržište morat ćemo biti još učinkovitiji i konkurentniji. U tomu nam suradnja

s pouzdanim i kvalitetnim partnerom kao što je Ericsson Nikola Tesla može itekako pomoći, pogotovo kada je riječ o najsuvremenijim komunikacijskim uslugama koje se temelje na IP tehnologiji i 3G uslugama za koje u Crnoj Gori postoji značajan interes.“